
Základná škola s materskou školou, Andreja Kubinu 34, Trnava 

 

                             Vyhodnotenie projektu EDUCATE Slovakia 

      V dňoch 4. – 8. 2. 2013 prebiehal v našej škole medzinárodný projekt  EDUCATE 

Slovakia, realizovaný v spolupráci s pobočkou Medzinárodnej študentskej organizácie AISEC 

na Univerzite sv. Cyrila a Metoda v Trnave.  

       V tomto týždni navštívili našu školu štyria študenti zo štyroch krajín sveta,  ležiacich na 

dvoch svetadieloch - Amanda  Mubarak z Brazílie,  Matthew  Hong z Thaiwanu,  Zakky 

Hirza Aulia z Indonézie a José Alejandro Alarcon Venegas z Mexika. Účelom ich  pôsobenia 

bolo priblížiť našim žiakom svoje krajiny, kultúru, zvýšiť ich interkultúrne povedomie a 

zdokonaliť komunikačné  zručnosti v anglickom jazyku, protože ten bol hlavným 

dorozumievacím prostriedkom. 

      Pre skupiny žiakov v rôznych ročníkoch a triedach  I. a II. stupňa pripravili študenti veľmi 

zaujímavé témy,  primerané veku a stupňu  ovládania anglického jazyka.  Vytvorili skutočnú 

medzinárodnú vzdelávaciu atmosféru, ktorá prelomila všetky bariéry. Interaktívna forma 

a zaujímavé metódy práce podnietili záujem detí o iné vzdialené časti sveta a samotná 

prítomnosť lektorov a možnosť komunikovať s nimi v anglickom jazyku bola pre ne veľmi 

atraktívna.  

      Príťažlivé prezentácie, videá, workshopy, hry, rôzne aktivity a rozhovory s lektormi 

poskytli žiakom veľa informácií nielen o histórii, geografii, kultúre, školstve, prírodnom 

bohatstve a  politike, ale  priblížili im i  súčasný  život v jednotlivých krajinách.  Deti 

reagovali spontánne, boli zvedavé a nadšené, že si mohli zatancovať národný tanec, vyskúšať 

si časť národného kroja alebo sa  zahrať  s originálnymi hračkami.  

      Táto  medzinárodná atmosféra pokračovala i po vyučovaní. Zahraniční študenti navštívili 

školský karneval pre deti I. stupňa, ktorý sa im veľmi páčil a bol pre nich skutočným 

zážitkom. Nenechali si tiež ujsť návštevu školského klubu a stretli sa s deťmi z občianskeho 

združenia KUBINÁCI, pôsobiacom v  našej škole, ktoré združuje  rodičov a priateľov 

zdravotne znevýhodnených detí,  navštevujúcich  našu školu.  Strávili s nimi veľmi príjemný  

čas hrami a rozhovormi v ich relaxačnej miestnosti. Naši žiaci spoločne s učiteľmi anglického 

jazyka pozvali hostí na prehliadku mesta, pri ktorej ich zoznámili  s najzaujímavejšími 

historickými pamiatkami Trnavy. Ďalším  vydareným podujatím bola „kuchyňa dvoch 

kontinentov“, v ktorom študenti spolu so žiakmi pripravili chutné špeciality typické pre 

jednotlivé krajiny.  

       Celé podujatie prinieslo do našej školy neopakovateľnú medzinárodnú atmosféru 

a deťom, učiteľom i našim hosťom hlboké, nezabudnuteľné skúsenosti a zážitky. Vznikli 

medzinárodné priateľstvá, ktoré vďaka moderným telekomunikačným prostriedkom môžu 

pokračovať a prekonávať i vzdialenosti medzi kontinentmi. Nesporným prínosom pre žiakov 

bola možnosť  komunikovať v anglickom jazyku,  spoznať iné kultúry, zvyky a tradície, a tým 

zvýšiť ich kultúrne porozumenie.  

      Mladí lektori deti skutočne zaujali svojou spontánnosťou, komunikatívnosťou, flexibilitou 

a profesionalitou. Celý projekt mal výbornú odozvu medzi žiakmi a s jeho realizáciou, 

pripravenosťou, ako i spoluprácou s AISEC vyjadrujeme hlbokú spokojnosť. 
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